

ОБГРУНТУВАННЯ

**«Послуги з охорони приміщення, матеріальних цінностей, які в ньому знаходяться, території НВК «ШЕЛ» за адресою: м. Львів, вул. Хвильового, 35»
код ДК 021: 2015: 79710000-4–Охоронні послуги**

На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» у зв'язку із необхідністю проведення закупівлі «Послуги з охорони приміщення, матеріальних цінностей, які в ньому знаходяться, території НВК «ШЕЛ» за адресою: м. Львів, вул. Хвильового, 35» код ДК 021: 2015: 79710000-4–Охоронні послуги для потреб Навчально-виховного комплексу «Інженерно-економічна школа - Львівський економічний ліцей» забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті.

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:

- «Послуги з охорони приміщення, матеріальних цінностей, які в ньому знаходяться, території НВК «ШЕЛ» за адресою: м. Львів, вул. Хвильового, 35» код ДК 021: 2015: 9710000-4–Охоронні послуги

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

1. Умови надання послуг:

Послуги з фізичної охорони приміщення, матеріальних цінностей, які в ньому знаходяться, території НВК «ШЕЛ», надаються за адресою: **79059, Україна, Львівська область, м. Львів, вул. Хвильового, 35.**

Надання охоронних послуг передбачає здійснення комплексу охоронних заходів (згідно табл. 2), спрямованих на забезпечення фізичної охорони приміщень та прибудинкової території, шляхом здійснення охорони майна Навчально-виховного комплексу «Інженерно-економічна школа - Львівський економічний ліцей» (надалі – Об'єкт)

Охорона повинна здійснюватися з повною матеріальною (майновою) відповідальністю охоронної організації за взятий під охорону Об'єкт в об'ємі та в порядку, передбачених договором з надання охоронних послуг.

Учасник повинен мати обладнання та матеріально-технічну базу для виконання основних умов договору щодо предмету закупівлі та документи щодо права власності або найму (оренди) нерухомого та рухомого майна, а саме: офіс (філію, представництво), транспортні засоби – легкові автомобілі (за потреби, на випадок надзвичайної події - надання допомоги охороннику Об'єкта за допомогою штатної мобільної групи).

Учасник у відповідності з чинним законодавством України повинен здійснювати свою діяльність на підставі ліцензії на провадження охоронної діяльності. Працівники Учасника повинні мати визначені чинним законодавством України права та повноваження на охоронну діяльність та застосування владних функцій щодо правопорушників.

Учасник самостійно одержує всі необхідні дозволи, ліцензії, сертифікати (встановленого зразка, згідно чинного законодавства України, у разі, якщо це передбачено законодавством України) на охоронні послуги, які пропонується надавати за договором.

Весь персонал Учасника, який буде задіяний під час надання охоронних послуг повинен відповідати вимогам Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності» від 18.11.2015 р. №960 (зі змінами), Закону України «Про охоронну діяльність» від 22.03.2012 р. № 4616-VI (зі змінами).

Учасник визначає ціну охоронних послуг, які він пропонує виконати, з урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені. До розрахунку ціни входять усі види послуг (згідно табл. 2), спрямованих на забезпечення фізичної охорони

приміщень, матеріальних цінностей Об'єкта та території Об'єкта. Не врахована Учасником вартість окремих послуг не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні його пропозиції.

До розрахунку ціни пропозиції Учасника не включаються витрати понесені ним у процесі здійснення процедури закупівлі, зокрема витрати на оплату послуг інформаційних систем в мережі Інтернет, витрати пов'язані із оформленням забезпечення пропозиції та витрати пов'язані із укладанням договору про закупівлю.

Важливо! Обсяги закупівлі охоронних послуг можуть бути зменшені залежно від потреб та реального фінансування Замовника. В такому випадку можливо зменшення кількості відпрацьованих годин охоронниками та зменшення суми договору (або розірвання договору), про що укладається додаткова угода.

Строк надання послуг: по 31 грудня 2024 року

Кількість надання послуг — 1 послуга.

Кількість годин надання послуг: 4200 годин.

Кількість постів охорони – 1 пост. Охорона Об'єкта повинна здійснюватись охоронниками Виконавця.

2. Графік надання послуг:

Таблиця 1

Надання послуг з фізичної охорони кількістю 4200 годин

Часові інтервали охорони по видам днів		
Робочі дні (понеділок-п'ятниця)	Субота	Вихідні, свята
з 20.00 год. – до 08.00 год.	з 20.00 год. – до 08.00 год.	цілодобово – 24 години

3. Технічне завдання:

Таблиця 2

Опис послуг з фізичної охорони приміщень

№ з/п	Найменування та опис послуг, що вимагаються Замовником
1	Прийняття під охорону приміщень та території НВК «ШЕЛ» (надалі – Об'єкт).
2	Організація та забезпечення підтримки правопорядку на Об'єкті та проведення заходів, направлених на виявлення і попередження порушення громадського порядку третіми особами на Об'єкті.
3	Забезпечення охорони обладнання, майна та матеріальних цінностей Об'єкта.
4	Здійснення контролю за цілісністю приміщень та прибудинкової території Об'єкта.
5	Попередження та унеможливлення проникнення на територію Об'єкта, сторонніх осіб, а також осіб в стані алкогольного чи наркотичного сп'яніння.
6	Попередження виникнення конфліктних ситуацій, що створюють загрозу для безпеки Об'єкта, припинення протиправних дій осіб, що спрямовані проти майна чи особистої безпеки працівників та відвідувачів Замовника, чи громадського порядку на території.
7	Інформування Замовника, оперативних підрозділів правоохоронних органів, аварійно-рятувальних підрозділів ДСНС України та інших оперативних служб міста у випадку виникнення порушень чинного законодавства України, позаштатних або надзвичайних ситуацій на Об'єкті. При виникненні надзвичайних ситуацій залучення охоронців (найманих працівників Виконавця) до евакуації працівників та відвідувачів Об'єкту.
8	Охоронці повинні взаємодіяти з державними правоохоронними органами з метою належного виконання покладених на них зобов'язань. Негайне оповіщення правоохоронних органів та відповідальних працівників Замовника у випадку виявлення

	порушення цілісності Об'єкту, крадіжки, грабежу, розбою, підпалу тощо. До прибуття представників державних правоохоронних органів, охоронці забезпечують недоторканість місця події.
9	Ужиття заходів щодо затримання сторонніх осіб (у разі їх несанкціонованого перебування на Об'єкті та території Об'єкта) та виклику відповідних служб правоохоронних органів.
10	Забезпечення дотримання встановлених правил пожежної безпеки на Об'єкті працівниками охорони під час виконання ними службових обов'язків.
11	Відшкодування збитків, що завдані Замовнику третіми особами внаслідок невиконання або неналежного виконання працівниками охорони своїх обов'язків, покладається на охоронну організацію.
12	Забезпечення конфіденційності, тобто не розголошення стороннім особам відомостей, щодо особливостей здійснення охорони Об'єкта.
13	Дотримуватись вимог техніки безпеки і охорони праці при виконанні обов'язків з охорони Об'єкта працівниками Виконавця.
14	Виконавець має забезпечити охоронців спеціальними засобами, предметами самозахисту, використання яких здійснюється суб'єктами охоронної діяльності, відповідно до п.1 ч.1 ст.9 Закону України «Про охоронну діяльність».
15	Охоронна організація має забезпечити охоронців форменим одягом з ознаками належності до об'єкта охоронної діяльності. Вік та ступінь підготовки охоронців – за рішенням Виконавця, але на рівні достатньому для забезпечення надійної охорони Об'єкта.
16	У своїй діяльності охоронці керуються нормами чинного законодавства України, правилами внутрішнього трудового розпорядку Замовника, укладеним Договором та Додатками до нього, Додатковими угодами, які є невід'ємними частинами до Договору.
17	Охоронці не повинні мати протипоказань для здійснення охоронної діяльності: не перебувають на обліку в органах охорони здоров'я з приводу психічної хвороби, алкоголізму чи наркоманії; за медичними показниками не мають протипоказання на виконання обов'язків з охорони.
18	Можливість надання допомоги охороннику Об'єкта за допомогою штатної мобільної групи (за потреби, на випадок надзвичайної події).

3. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення:

- Очікувана вартість закупівлі згідно проведених розрахунків із врахуванням кошторисних призначень становить – 246180,00 грн. з ПДВ.

При визначенні очікуваної вартості замовник врахував методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275»Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» з урахуванням даних системи електронних закупівель Prozorro та аналізу цін на ринку, а також запиту комерційних пропозицій.

Уповноважена особа



Надія МИХАЙЛИШИН